■范丞丞只在 場上露面,沒有

在紅毯區接受

香港文匯報訊(記者 李思穎)逃稅 案調查結果出爐後,范冰冰前天透過微博發文道歉,

事件似乎已經告一段落。而冰冰弟弟范丞丞昨日就現身上海東

方體育中心,出席NBA球迷日。之前范丞丞為家姐的事而擔心至喊 昨日所見,丞丞以紅色戰衣配上黑色波褲上陣,由於大半球場都係他的

fans,所以當佢出場時,全場即時尖叫聲不絕,他亦有揮手回應。另外,就內地廣 電總局頒令藝人拍一季綜藝節目的總酬金不能超過一千萬人民幣一事,曾經參與過 《我是歌手3》的陳奕迅 (Eason)表示藝人出騷價錢,落差好大,堪稱海鮮價。

姐姐范冰冰唔使坐監

並水水睇籃球



■范丞丞入球

之後,對鏡頭

做出V手勢。 網上圖片

> 上 點人物范丞丞昨日現身上海東方體育中 心,出席NBA球迷日,活動準時在下午一 時舉行,范丞丞身穿紅色戰衣登場,配上黑色波 褲和貼身運動長褲,特別醒神。丞丞甫出場即得 席這個活動,表演走籃時似乎有啲「手緊」,不 過射落有條氣,投得兩個三分球,炸籃成功,連 他自己也忍不住露出伸脷咬舌露萌顏。旁述員 説:「作為非專業籃球運動員,能在側方投入 兩球,有點厲害,雖然看起來有點緊張,可是 范丞丞一點都不怯場,沉着穩定的投球。」

Eason 避談收3千萬上《歌手3》

之前曾經參與過《我是歌手3》的Eason,

藝節目的總酬金不能超過一千萬人民幣,有 指 Eason 當年也不止這個數目,他笑説: 躉』,做東星斑都好,哈哈!」Eason續説: 「好慶幸是在圈中20多年,不算好多事幹, 因藝人公眾形象對身價會有影響。(有傳你收

3千萬酬勞亮相《我是歌手3》?)價錢我不 懂,是一種誇獎,總之會做好自己。(減少到 內地工作?)不會,咩都做,不過今年底會專 注在唱片上。」

徐小明談「限酬令」:確有需要調節

導演徐小明被問到對「限酬令」的看法時表 示,小明哥説:「我對內地綜藝的製作成本不 了解,但若從一些報道上所看到的數目當然是 過高。 | 他從影視製作人方面看也認為一些大 卡士叫價太高了,互相爭人之下演員拍電視劇 身價拉得比電影還高,愈來愈失衡,對行業是 不健康,出亂象。一如以前香港電影圈也試過 演員身價過高影響製作質素,的確有需要調 節,相信是行業發展的一個過程。

另外,人在巴黎時裝周的舒淇被內地記者問 咗一個騷以外的問題,佢即刻答:「關於騷以 外的問題,我今天不會作回應。」



□范丞丞在





玄彬表示:「以朝鮮時代爲背景,還有喪屍這個嶄新的角色設 定,令人感到緊張又新奇!」劇中玄彬以舞刀弄劍對抗喪屍,玄彬 以至喪屍出現聯手抵抗時,李淸這個角色漸漸展現出不同 的面貌,我覺得這點很立體又有魅力。這和我之前所飾演的角色 很不一樣。」這次也是玄彬和摯友張東健首度合作,對此玄彬表 示:「我和張東健前輩私底下很熟,演戲時特別容易投入感情 在現場看到前輩演戲的時候,能感受到他的演出與私底下聚會

而女星李娜英事隔6年的新作《Beautiful Days》,就 成爲開幕電影,李娜英昨早於釜山,聯同新片導演出席

> 親角色,李娜英表示自己成爲人母 後,飾演媽媽一角時會有共鳴,

■李娜英表示現在因為自 己是媽媽了,演媽媽有更 多共鳴的地方。

裝筆挺打扮以全球代言人身份出席鐘錶活動,心情 大好的他風騷擺出不同甫士展示手上的品牌手錶。 Eason昨日到尖沙咀商場出席活動,適逢是內地 「十一黄金周」假期,現場迫滿人,場面墟冚。居 於港島區的他自言甚少過海到九龍,對上一次來這 個商場已是十年前的事,剛才在鄰近酒店準備時, 遠望到中環摩天輪,令他幻想起自己即將在此處開

説到早前有人混水摸魚,以陳奕迅名字搞展覽 為此,Eason公司已發出聲明澄清從未授權過給任 何人搞這個活動, Eason表示:「事件已交由公司 處理,自己沒有跟進,總之任何人未經當事人授權 都不應該取用人家名字,自己唯一授權人是經理人 甘菁菁,就算是慈善團體,好與壞都應問一問。」

Eason在活動上自爆以前是「遲到大王」,他笑 説:「初出道仍是新人階段,還未有歌曲有資格入 圍已經遲到兩小時,不過當年因無人識,大遲到亦 不被發覺,現在變得愈來愈準時,包括早到。」



南紅特意送吳君麗最後一程



張東健等於釜山電影節紅地毯會場現身。

粵語片明星及粵劇名伶吳君麗上 濕。隨後君麗姐的兒子陳金池捧 月26日因病離世,享年92歲,昨 着母親遺照上靈車,遺體移往歌連 日假香港殯儀館出殯,早上完成 臣角火葬場火化。 大殮儀式後,靈柩移奉到柴灣歌 連臣角火葬場火化,圈中好友胡 紅對君麗姐留下不少回憶,她表 楓、阮兆輝、薛家燕負責為好友 示:「以前做戲,佢係正印花 扶靈,送別這位一代紅伶。

家燕姐表現極度哀傷

點,前來向摯友作最後話別的圈中 死,我特意來送她最後一程。」 人有胡楓、阮兆輝、薛家燕、南 紅、丁羽、黃夏蕙等。當儀式完結 丹,她當自己是妹妹,經常維護 後,君麗姐的兒子陳金池及孫兒陳 我,我們感情要好,最後一次見 梓笙,聯同一眾家屬在靈堂前送別 來賓,家燕姐表現得極度哀傷,與 到老公楚原為何沒來,她直言: 一名女親友相擁而泣,胡楓神情凝

香港文匯報訊(記者 李思穎) 重, 痛失好友的他禁不住眼濕

「八牡丹」中的「綠牡丹」南 旦,我是第二花旦,大家相識幾 十年,結拜成八牡丹,今日特登 來紀念佢, 佢對我非常好, 如同 君麗姐的家屬親友很早便到場打 姐妹,每個人都會經過生老病 南紅指最深刻是大家結義成八牡 她是六月薛家燕娶新抱時候。問 「佢老了,唔使佢過來。」









JW望有機會開畫展

釗)鄭俊弘、IW、應屆港姐 畫卡通畫為主,男友也大讚 陳曉華 (Hera)、鄧卓殷、 她畫功好,畫作值一百萬 丁子田、陳靜堯等人昨日到 元,但被JW更正應該是無價 商場替《星光熠熠耀保良》 之寶。至於會否替男友畫裸 進行義賣籌款活動,日前JW 體人像畫,JW要手擰頭表示 男友上載她的畫作上社交網 不會,因為她現在畫功不 站,結果被人取笑他的髮型 行,還是畫卡通人物較好。 像北韓領導人金正恩,JW維 護愛郎指二人並不相似,更 當晚與其他港姐有神秘表演 笑稱大家應將目光放在她的 環節,不會是簡單的跳舞唱 畫作上。

JW表示她和男友都沒有嬲, 只是覺得幾搞笑,她說:

香港文匯報訊(記者 吳文 學過畫畫的 TW,表示現時以

港姐冠軍陳曉華透露節目 歌。提到早前落選的工藤佑 對於男友被指似金正恩, 采是否仍有聯絡, Hera 説: 「我們一班女仔之間仍有一 個群組的,雖然我少看訊 「因為我喜歡畫畫,如果時 息,但不覺得她有嬲,我都 間容許都想畫多些,希望將 有看她開設的 YouTube 頻 來有機會開畫展。」本身沒 道,覺得她做得不錯。」

